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Prob  scris  la Matematic             Varianta  36 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.   Rezultatul calculului 1,28 + 15,22 este egal cu .... 
2.   Soluia ecuaiei x + 7 = 3 este egal cu .... 
3.   Din vânzarea a 350 kg de roii, de aceeai calitate, se obin 700 lei. Preul unui kilogram de roii este egal  
     cu ... lei. 
4.   Calculând 80% din 35 km se obin ... km. 

5.   Suma msurilor unghiurilor unui patrulater convex este egal cu …o . 
6.   Perimetrul dreptunghiului care are lungimea de 8 cm i l imea de 6 cm este egal cu ... cm. 
7.   Aria total  a unui cub este egal cu 150 cm2 . Aria unei fee a cubului este egal cu ... cm2 . 

8.   Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile egale cu 2 cm, 3 cm i 2 3 cm. Diagonala  
      paralelipipedului are lungimea egal cu ... cm. 
 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Calculând ( )2 5 2 5− − +  se obine: 

A.  – 2 5    B. 0   C. – 4 +2 5    D. – 4 

10. A ezând  în ordine cresctoare elementele mulimii { }2 5; 4; 3 2A =  se obine: 

A.  2 5 ; 3 2 ; 4  B. 4 ; 3 2 ; 2 5  C. 4 ; 2 5 ; 3 2            D. 2 5 ; 4; 3 2  

11. În cercul cu raza de 6 cm se înscrie un triunghi dreptunghic isoscel. Aria triunghiului este egal cu: 

A.  9 cm2    B 18 cm2   C. 36 cm2    D. 72 cm2  

12. Un triunghi oarecare MNP  are  3 10MN = m i în l imea 9MA = m, cu A NP∈ . Perpendiculara în M  
      pe dreapta MN  intersecteaz dreapta NP  în punctual .B  Lungimea segmentului AB este egal cu: 

A.  9 m    B. 27 m  C. 21 m    D. 20 m 
 

III. (46puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 
 
13. Într-un lift care poate transporta cel mult 240 kg, sunt trei persoane care cânt resc 42 kg, 85 kg, 68 kg i 
      trei pachete identice, cu masele egale. 
      a) Aflai cât cântresc cele trei persoane împreun. 
      b) Determinai valoarea maxim a masei unui pachet, pentru ca transportul sa fie posibil. 

14. Fie expresia ( ) ( ) ( )( ) ( )2 2
3 2 4 3 4E x x x x x= + + − + + − , cu x∈R . 

      a) Ar ta i c  ( ) ( )2
2 1E x x= − , oricare ar fi x∈R . 

      b) Calculai ( ) ( )2 2E E⋅ − . 

      c) Determinai valorile întregi ale numrului a pentru care E(a) are cea mai mic valoare posibil. 
  
15. a) Desenai un con circular drept.      
      Un con circular drept are generatoarea de 12 cm, iar înl imea de 6 cm. 
      b) Calculai aria total  a conului. 
      c) Calculai m sura unghiului determinat de o generatoare a conului i planul bazei conului.  

d) O vaz pentru flori în form de con circular drept are dimensiunile conului de mai sus. Aflai dac       
încape o jumtate de litru de ap în aceast vaz . 
 

 

 

            

 


